

От имени отраслевой саморегулируемой организации «СтройСвязьТелеком» и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём строителя!

Благодаря вашему самоотверженному труду в России сегодня создаются современные объекты связи, развивается широкий спектр услуг информационных технологий, а также всё то, что необходимо для создания информационной экономики и обеспечения комфортной, благоустроенной жизни граждан.

Вклад отечественной строительной отрасли связи и информационных технологий в экономику страны переоценить невозможно. На этом пути сделано уже немало, но еще больше предстоит сделать, поэтому стоящие перед отраслью задачи требуют полной отдачи.

НП СРО «СтройСвязьТелеком» со своей стороны приложит максимум усилий для

улучшения условий деятельности строителей, в том числе в законодательной сфере. Я уверен, что наш совместный труд позволит реализовать в России самые смелые проекты!

Дорогие друзья, коллеги! Вы встречаете этот праздник с большим профессиональным и жизненным опытом, вводите в строй всё более сложные, современные объекты, и хочется, чтобы мы и дальше могли работать столь же слаженно, понимая заботы друг друга, опираясь на общую стратегию развития.

Желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, процветания в бизнесе, востребованности и профессионального роста!